



UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO  
Coordenadoria de Pós-Graduação  
EDITAL 41/2013-PROPEP/UFAL

ABERTURA DE PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE MESTRADO  
PROFISSIONAL EM ENSINO NA SAÚDE

ANO 2014

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 41/2013 - EXTERNO

DO CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO

Art. 13 As etapas do processo seletivo de que trata este Edital deverão obedecer ao seguinte calendário – ETAPA 2.

**Onde se Lê:** Apresentação Oral do Projeto de Pesquisa + Análise da Carta de Intenção em 07/01/2014. **Leia-se:** Apresentação Oral do Projeto de Pesquisa + Análise da Carta de Intenção em 07 e 08/01/2014.

Obs: A apresentação oral do projeto ocorrerá nos dias **07 e 08/01/2014**, conforme tabela com os horários a ser publicada na página da FAMED(<http://www.ufal.edu.br/unidadeacademica/famed>), no dia do resultado final da Prova de Conhecimentos Específicos **(20/12/2013)**.

**Profª. Rosana Vilela**  
**Coordenadora do MPES**